

Вадим сначала даже посчитал Катюшку глухонемой. Такая она была неразговорчивая и постоянно на чем-то сосредоточенная. Он был в отпуске, когда ее приняли, поэтому все о ней узнавал от других продавцов магазина. Она была из области, сирота, приехала покорять город. Для начала прошла ускоренные курсы кассиров и вот, работает. Жилье снимает. Ну, вот и все, что могли о ней сказать. За воровством или отлыниванием от работы замечена не была. А то, что немного суровая, и много не болтает — разве ж это кому мешает? Вид у Катеринки был постоянно как у загнанного волчонка, поэтому любой из работников старался ей что-то подкинуть из просрочки. Вадим сам ее частенько угощал конфетами из коробок, которые иногда случайно теряли товарный вид и на продажу идти не могли. Девушка смотрела на него каждый раз удивленно, словно не понимала, что от нее хотят. Долго рассматривала конфету, осторожно клала в рот, и не распробовав толком, проглатывала. После этого она умоляюще смотрела на парня, дожидаясь разрешения уйти из кабинета менеджера. Постепенно она привыкла и спокойнее стала относиться к подаркам Вадима. Даже как-то улыбнулась ему в ответ на угощение. А тот взял и поцеловал ее прямо в губы. Та замерла от страха, а глаза ее расширились от ужаса. Начальник нисколько не смутился, оглядел ее фигуру и снова приблизился к ней губами. Ладонью он провел по щеке девушки, и она закрыла свои глаза.

— Ладно, иди, — просто сказал Вадим, вдоволь нацеловавшись. Катеринка молча взглянула на него. Так как будто впервые увидела этого мужчину. Молча кивнула и ушла. Вадим не спал всю ночь. Ему очень хотелось снова видеть ее глаза и целовать ее губы. Пускай она нелюдимка и не ясно было нравится он ей или нет, но эта ее неопытность и покорность зацепили его. Они виделись почти каждый день на работе. Теперь глаза Катеринки искали Вадима, а тот искал повода остаться с ней наедине. Поцелуи и нежные взгляды его женщины — вот чем он жил и дышал в то время.

Скоро он позвал ее к себе домой. Начали как обычно с поцелуев. И тут Катеринка без разговоров встала на коленки и начала снимать с Вадима штаны. Она внимательно смотрела на него снизу, а руки сами делали свое дело. Вскоре ее губы ласкали головку стоящего члена парня. При этом глаза свои она не отрывала от своего кавалера. Она благодарила его взглядом за ласки, стремилась слиться со своим мужчиной. Эти огромные глаза на лице, губы которого обхватили его достоинство, сорвали крышу Вадима. Он не удержался и почти сразу кончил. Удивление увиделось в глазах девушки. Но она не перестала, только остановилась и замерла. Закрывает глаза и проглотила все, что ворвалось в ее рот. А потом она улыбнулась. Все хорошо закончилось. Вадим был слегка смущен, но вроде как все прошло нормально. Они потом посидели, попили чай. В основном болтал Вадим, а Катеринка слушала. Она как будто вращалась в эту квартиру, пытаясь дышать в одном ритме с этим местом.

Так и пошло у них с тех пор — Вадим долго целовал ее в губы, а потом Катеринка спускалась на колени и сосала ему, глядя в глаза. Делать это можно было где и когда угодно, было очень удобно. Все повторялось — благодарность, слияние, удивление и радость как от хорошо сделанной работы. Часто он снимал ее глаза на телефон и просматривал фото, когда начинал скучать. Но Вадиму было неловко за то, что все удовольствие получает только он. Поэтому однажды он спросил: — Слушай, а как ты любишь трахаться? Девушка не задумываясь,

ответила: — Рачком! — и потянулась губами к головке члена. — Погоди, Катюш, давай тогда, как любишь ты!

Девушка удивленно наклонила свою голову, что-то там у нее пронеслось, и она быстро стянула с себя джинсы. Взору мужчины открылись две молочной белизны ягодички. Они были мякотькие и теплые. Между них были две дырочки, которые ждали продолжения. Вадим вошел в Катеринку, и тут она стала постанывать под ним. Глаза ее были не видны, и привычное покорное молчание было нарушено. Все было не так! Парень старался, как мог, но эта белая кричащая задница была совсем не похожа на его Катеньку! Ничего не получилось. Девушка нисколько не смутилась, как будто знала, что все так и будет. Ее глаза умоляли разрешить ей делать как раньше. Вадим не возражал, а через несколько минут с удовольствием кончил в ее хорошенький ротик. Однако, он задумался о том, как доставить удовольствие своей девушке? Нужно было что-то придумать.

Был у Вадима друг, который все мечтал о групповухе. Идея была проста — друг трахнет Катеринку сзади, как любит она, а Вадим в это время получит от нее удовольствие. Всем хорошо, удобно, и внесет что-то новое в отношения. Все это девушка выслушала совершенно молча, не возражая, вроде как даже с интересом. Вадим решил для себя, что она согласна. Спустя несколько дней молодые люди собрались для этого мероприятия. Немного выпили для храбрости, и приступили. Вадим все торопился, а его друг Женька совсем нет. Катеринка по своему обыкновению молча поддавалась на ласки мужчин. Ее забавляло обладание сразу двумя членами, она часто и много улыбалась, посасывая головки и играясь яичками парней. Второй мужчина игрался с ней как с котенком — то целовал, то трогал груди, то дразнил свои членом. Для него секс был развлечением, а не способом разрядиться. Вадим же по привычке все время торопиться, быстро отстрелялся. Затем он просто наблюдал за играми Катеринки и Женьки. Казалось, что они дивным давно друг друга знают, понимают, а кувырканье в постели было как хорошо отрепетированный танец.

Вдоволь наласкавшись, Женька, наконец, вошел в девушку сзади, как она и хотела. Та, прошлая молчаливая Катя, дикий волчонок куда-то пропала. Она превратилась в пантеру — страстную, гибкую и горячую! Она стонала и извивалась от удовольствия, двигаясь в такт с партнером по направлению к станции «Оргазм». Прибыли они туда одновременно, огласив радостным криком-воем округу. И тут Катеринка произнесла: — Спасибо! Вадим взглянул в ее глаза — она благодарно смотрела на Женю. Уставшие любовники втроем расположились на кровати и уснули. Вадим спал как убитый, ему снилось, что рядом с ним не прекращают заниматься любовью двое. Кончив, Катерина вскрикнула от удволения и внось произнесла: «спасибо!» Вадим вздрогнул и резко открыл глаза. За коном светило солнце. Рядом с ним спала Катеринка. Женьки не было. «Приснилось!» — обрадовался мужчина и поцеловал девушку.

И вроде все оставалось как было, но встречи стали реже, и в основном на работе. Глаза Катеринка все чаще закрывала при минете, перестала улыбаться, отказывалась зайти в гости. Вадим перестал быть ей интересен. Тот не унывал — он распечатал ее фото, и дробил дома в одиночестве. Ее благодарный взгляд с членом во рту очень возбуждал, и как оказалось, и фотографии было достаточно. Былой ухоженный менеджер постепенно перестал за собой следить, не брился, одежда была неопрятна, интерес ко всему пропал, часто он пропускал свои смены, ссылаясь на болезнь. Все это сходило ему с рук, так как работник он был хороший.

Однажды он не явился на работу и не позвонил. Через несколько дней к нему домой поехал другой менеджер, проведать, выяснить что случилось. Дверь никто не открыл. Обеспокоенный тот вызвал службу спасения. Дверь была взломана, а в квартире был найден умерший от истощения Вадим. Вся его квартира была обклеена неприличными фотографиями девушки с большими глазами.